
Title�of�Assessment:�High�School�Counselor�Conference�2009�

�
Population�for�Survey:�128�high�school�counselors�who�attended�conference�

Response�Rate:�43.7%�

�

Summary�of�key�findings:�
x 50.91%�strongly�agreed�that�the�conference�provided�them�with�relevant�information�with�

respect�to�their�students�while�49.09%�agreed.�

x 43.64%�strongly�agreed�that�they�got�clear�responses�from�University�representatives�while�
52.73%�said�they�agreed.�

x When�rating�the�Admissions�breakout�session,�50.91%�said�excellent�and�38.18%�said�good�and�
7.27%�said�fair.�

x When�rating�the�Financial�Aid/�Scholarships�breakout�session,�58.49%�said�excellent�and�33.96%�
said�good�and�5.66%�said�fair.�

x When�rating�the�College�of�Education�breakout�session,�18.92%�said�excellent�and�2.7%�said�
good.�

x When�rating�the�UHEAA�breakout�session,�37.50%�said�excellent�and�10%�said�good.�

x When�rating�the�College�of�Mines�and�Earth�Sciences�breakout�session,�2.94%�said�excellent�and�
5.88%�said�good.�

x When�rating�the�College�of�Humanities�breakout�session,�19.44%�said�excellent�and�8.33%�said�
good.�

x When�rating�the�Honors�College�breakout�session,�65.96%�said�excellent�and�17.02%�said�good.�

x When�rating�the�LEAP�breakout�session,�70%�said�excellent�and�14%�said�good�and�2%�said�fair�

x 45.24%�of�people�rated�the�student�panel�excellent�and�35.71%�said�it�was�good�and�16.67�said�
it�was�fair�and�2.38%�said�it�was�poor.�

x 79.25%�said�the�conference�met�their�expectations,�9.43%�said�it�exceed�their�expectations�
while�5.66%�said�it�fell�short�and�5.66%�said�they�had�none.�

x 64.81%�strongly�agreed�that�they�felt�confident�about�the�accuracy�of�the�information�they�
received�while�31.48%�agreed�and�1�person�strongly�disagreed.�

�

Actions�Taken:�
Based�on�the�findings,�the�breakout�sessions�were�successful�and�relevant.��We�have�continued�this�
format.��We�have�also�added�tabling�session�during�lunch�so�the�counselors�can�meet�with�more�
departments�and�colleges�on�campus.��We�moved�the�conference�to�the�union�because�of�space,�which�
was�one�of�the�main�concerns�of�this�conference.��We�decided�not�include�the�student�panel�this�year�
based�on�the�percentage�of�people�that�did�not�think�it�was�excellent�or�good.�
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